

г. Тюмень

Газета №

7 июля 1960

ММФ 574

# Волнующие встречи

Вот уже более двух недель коллектив Тюменского областного драматического театра показывает свои спектакли трудящимся Нижнего Тагила.

Каждый вечер наш коллектив с большой радостью встречается с требовательным, но в то же время чутким и благодарным зрителем крупнейшего индустриального центра нашей страны. За это время театр показал свои спектакли не только на основной сцене, но и в домах культуры на рудниках Лехви и имени Третьего Интернационала, а также во Дворце культуры Уральского вагоностроительного завода.

Самой заветной мечтой для каждого члена нашего коллектива было посещение Нижне-Тагильского металлургического комбината имени В. И. Ленина.

Наконец, этот долгожданный день наступил! В просторном зале заседаний управления комбината с нами беседовали заместитель главного инженера т. Гуляев и заместитель парторга т. Крылов. Они рассказали об истории предприятия, о выпускаемой продукции.

Затем работники театра осмотрели цехи комбината.

После окончания смены состоялись встречи артистов с рабочими. Мы показали им 3-й акт комедии А. Сафронова «Миллион за улыбку» в исполнении артистов С. С. Соловьева, П. Н. Славцова, К. У. Бутаковой, Н. Я. Кардонской, О. Н. Шарковой и Б. Б. Невелова и две картины из спектакля «Битва в пути» при участии заслуженных артистов РСФСР Ю. А. Замятина и Г. И. Дьяконова-Дьяченко, артистов Н. М. Миловидова, В. И. Цветковой, З. Г. Камшиловой, С. П. Цендровской и А. В. Кулагинной.

В заключение артист Н. М. Миловидов ознакомил металлургов со своими стихами «Повесть о негре» и «Поэты», а актер В. И. Ломакин прочитал рассказ А. П. Чехова «Злой мальчик».

Время пролетело незаметно. Мы тепло распрощались со своими новыми друзьями — тружениками замечательного комбината. Впереди еще много спектаклей, много встреч.

В. Сазонов,  
актер Тюменского  
облдрамтеатра.